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كويز مبادئ الاقتصاد الجزئي ( الجزء الثاني ) الكويز:
برطم نمله تم إنشاءه بواسطة:

1) تؤدي سیاسه فرض ضريبه الأنتاج على السلع ذات العرض المرن الي:
تهرب المنتجین من الضريبه- 

- انخفاض ايرادات الحكومه من الضرائب
- انخفاض اسعار تلك السلع

- لا شي مما تقدم

2) يعني مفهوم الكفاءه الفنیه في الأنتاج
- المحافظه على الموارد القابله للنضوب

الحصول على اقصى انتاج من قدر معین من الموارد- 
- العداله في توزيع الدخل

- الحصول على انتاج معین بأقل تكلفه

3) تشیر داله الأنتاج الي
- الاستخدام الكثیف لراس المال

- الاستخدام الكثیف للعمال
العلاقه بین عناصر الانتاج والانتاج- 

- اثر التقد التقني على الانتاجیه

4) يقطع منحنى الناتج الحدي منحنى الناتج المتوسط عند
أعلى نقطه للناتج المتوسط- 

- أقل نقطه للناتج المتوسط
- تساوي الناتج المتوسط مع الناتج الكلي

- التقاء منحنى الناتج المتوسط بالمحور الأفقي

5) الأجل القصیر هو الفتره الزمنیه التي
- تقل عن سنه

- يمكن خلالها زياده الطاقه الأنتاجیه
- لايمكن خلالها زياده الانتاج

لاتكفي لزياده الطاقه الانتاجیه- 

6) يتم حساب الناتج الحدي لعنصر العمل بقسمه
- الأنتاج الكلي على عدد العمال
- عدد العمال على الأنتاج الكلي

التغیر في الأنتاج الكلي على التغیر في عدد العمال- 
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- التغیر في الناتج المتوسط على التغیر في عدد العمال

7) اذا توقفت المنشأه عن الأنتاج فانها
- لاتتحمل اي تكالیف

- تتحمل التكالیف المتغیره فقط
تتحمل التكالیف الثابته- 

- تتحمل التكالیف المتغیره والتكلفه الحديه

8) متوسط التكالیف الثابته:
- يبقى ثابتا مهما زاد الأنتاج

- يزداد مع زياده الانتاج ثم ينخفض لاحقا
- يزداد باستمرار مع زياده الانتاج

ينخفض باستمرار مع زياده الانتاج- 

9) عندما يكون ATC اخذ في الأنخفاض تكون
- TC الأنخفاض في اخذة

 -MC<ATC
- AFV>AVC

- MC>ATC

10) يمكن للمنشأة في سوق المنافسة التامه ان تعمل بخسارة اذا كان السعر يغطي
- ATC
- AFC

 -AVC
- MC

11) جمیع مايلي يعتبر من خصائص المنافسه التامه ماعدا:
- وجود عدد كبیر من المنتجین

- حريه الدخول والخروج من السوق
ضخامه الانفاق على الاعلان- 

- تحقیق الارباح الاعتیاديه في الامد البعید

12) منحنى طلب المنشأه الواحده في سوق المنافسه التامه يكون
- عديم المرونه تماما

- له انحدار سالب
- له انحدار موجب

تام المرونه- 

13) تؤدي حريه دخول وخروج المنشأت من سوق المنافسه التامه في المدى البعید الي:
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- اختفاء الارباح غیر الاعتیاديه
- خروج المنشأت الخاسره

- بقاء المنشأت الأكثر كفاءة
جمیع ماسبق- 

14) سعر التوازن بالنسبه للمنشأه في سوق المنافسه التامه هو السعر الذي
- يغطي متوسط التكالیف المتغیره

- يغطي متوسط التكالیف الثابته
يتساوى مع التكلفه الحديه- 

- يغطي التكالیف الكلیه

15) بالمقارنه مع سوق المنافسه التامه يكون
- سعر المحتكر أعلى فقط

- انتاج المحتكر اقل
- ر رابحا دائما ولا يخسر ابدا

سعر المحتكر اعلى وانتاجه اقل- 

16) يستطیع المحتكر في الأجل القريب ان يحقق
- ارباحا اقتصاديه فقط
- ارباحا اعتیادية فقط

ارباحا اقتصاديه او اعتیاديه أو خساره- 
- زياده المبیعات وزياده السعر

17) يستطیع المحتكر من خلال سیاسه التمیز السعري
- تخفیض التكلفه الحديه

- تخفیض الأنتاج
زياده ارباحه- 

- فرض اسعار عالیه على جمیع المشترين

18) الاحتكار الطبیعي
يتم تنظیمه عاد من قبل الحكومه- 

- يحرم المحتكر من بعض الأرباح
- يعني البیع بسعر أعلى في السوق ذات الطلب الأقل مرونه
- يعني البیع بسعر أعلى في السوق ذات الطلب الأكثر مرونه

19) تتمثل اضرار الاحتكار التام في التالي ماعدا واحدة
- الفقد في كفاءة استغلال الموارد

قلة الاهتمام بالبحوث والتطوير- 
- الانفاق الضخم على الدعاية والاعلان
- سوء توزيع الدخل والثروه في المجتمع
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20) تستطیع المنشأت في سوق المنافسه الأحتكاريه ان ترفع اسعارها دون ات تخسر كل مبیعاتها بسبب:
التمیز السلعي- 

- القیود الحكومیه
- استمرار ولاء جمهور المستهلكین للسلع

- خفض المشأت الأخرى لأسعار منتجاتها

21) يؤدي دخول منشأت جديده الي سوق المنافسه الأحتكاريه الي:
- تقلص حصص المنشأت في السوق

- انخفاض الأرباح
- وجود طاقه انتاجیه فائضه

جمیع ماسبق- 

22) تنافس المنشأت في سوف المنافسه الأحتكاريه من خلال:
- حرب الأسعار

- الحملات الأعلانیه
- الزياده في الطاقه الانتاجیه

زيادة الانفاق على البحث والتطوير- 

23) تتصف المنشأت في سوق المنافسه الأحتكاريه بجمیع السمات التالیه ماعدا
تنتج أكثر من طاقتها الأنتاجیه- 

- تواجه تكالیف تسويقیه عالیه
- تنتج سلعا غیر متجانسه

- تقوم بالأعلان عن منتجاتها

24) يعني محنى الطلب المنكسر لنموذج احتكار القلة انه اذا قررت المنشأة زياده سعرها، فان المنشأت المنافسه لها سوف ..................،
اما اذا قررت تخفیض سعرها ، فان المنشأت المنافسه لها سوف. ................

- تتبعها، لا تتبعها
- لاتتبعها ، تتبعها

- لاتتبعها ، لا تتبعها
تتبعها ، تتبعها- 

25) تؤدي الزيادة في الطلب على العمل في حاله المنافسه التامه الي:
- انخفاض الاجور النقديه

زيادة الأجور النقدية- 
- بقاء الأجور النقدية ثابته

- زياده الأجور الحقیقیة
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